



A MAGYARORSZÁGI
METHODISTA EGYHÁZ
PÉCSI KÖRZETE

HÍRLEVÉL

XXVI. évfolyam 4. szám

2022. április

„Elment a magdalai Mária, és bízva adta a tanítványoknak, hogy látták az Urat, és hogy ezeket mondta neki.”

János 20:18

Egyházunk 2022. évi jeligéje:

„De én és az én házam népe az Urat szolgáljuk!” Józsué 24:15

Tervezett programjaink ebben a hónapban:

3-án, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet lesz:

Sztupkai Mihály hirdet igét

7-10-ig **Évi Konferencia lesz Budapesten**

10-án, **Virágvasárnap** 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor úrvacsorai istentisztelet lesz: **(Mt 21,1-22)**

15-én **Nagypéntek** 10 órakor böjti istentisztelet: **Jézus halála, és az azt kísérő csodás jelek (Mt 27,31-66)**

17-án **Húsvétvasárnap** 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor **úrvacsorai istentisztelet** lesz: **Jézus feltámadása mindenkinek örömhír? (Mt 28,1-15)**

22-24-ig **MIX tavaszi csendesnapok** lesznek **20 éven felülieknek**

24-én vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet lesz: **A feltámadt Jézusban hinni a hétköznapiakban (1 Pét 1,3-25)**

Rendszeres programjaink:

Kedden 18 órától **imakör** a Zoom-on,

Csütörtökön 17 órától a Tompa M. utcában **Bibliaóra**, és Zoom-on is

Pénteken 16 óra **Bibliakör Drávaszabolcson** a Faluházban

(Köztársaság tér 2/b.)

Vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10⁰⁰ órakor **istentisztelet** van Pécssett, az istentiszteletet közvetítjük a gyülekezet Facebook oldalán:

<https://www.facebook.com/pecsimetodista>, vagy

<http://pecsimetodista.hu/> honlapunkon

Mindkét helyen vissza is nézhetők az alkalmak.

Vasárnap 15⁰⁰ órakor **Hidason** istentisztelet.

Első vasárnapokon **Úrvacsorai istentisztelet** van.

Minden harmadik vasárnap **Siklóson** 15 órakor **úrvacsorai istentiszteletünk** van az **evangélikus imateremben**

Az esetenkénti időpontváltozásokról lelkészünknel lehet érdeklődni.

Születésnaposoknak

*Uram, szövetségedet adtad nekem.
Segíts, hogy másoknak segítségére legyek,
és hogy idegen sebekre olajat és bort öntsek.
Megbocsátottál nekem, Uram -add,
hogy nekem is szívügyem legyen ugyan-
ezt tenni másokkal.*

J.B.V. Albertini



Kívánjuk, hogy tapasztalják meg ezt a mindennapjaikban!

Információ 1+1%-kal kapcsolatban



Köszönetet szeretnénk mondani az elmúlt év elején az állam felé fizetett adójának felajánlható 1-1%-ért.

Tájékoztatóul, az elmúlt évben:

- az **egyházunk** részére 2247 fő ajánlotta fel a jövedelme 1%-át, mely 15.101.000,- Ft-ot jelentett.
- a **Márta-Mária idősök otthona** részére 83 fő felajánlásából 460.817,- Ft szja 1%-ot kapott az alapítvány.

Nagy szükségünk van a szolgálat végzéséhez ezekre a felajánlásokra!

Mindenkinek köszönjük! Idén is kérjük, segítse munkánkat a felajánlható 1-1%-kal, esetleg ismerősei figyelmét is felhívhatja erre, akik másoknak nem ajánlják fel!

Azok is nyilatkozhatnak erről, akiknek nincs adóköteles jövedelmük, mert az összeg szétoztásakor a felajánlók létszámát is figyelembe veszik.

Magyarországi Metodista Egyház technikai száma: 0073

Az egyházunk öregek otthonát támogató

Márta-Mária Alapítvány adószáma: 19231945-1-17

Walter Liefeld teológia professzortól származik ez a kijelentés:

„Jézus különböző hívők számára különböző utakat tartogat.”

Vállalni tudom azt az utat, amelyet Jézus nekem készített?

Hajlandó vagyok ott munkálkodni, ahol Jézus használni szeretne engem?

„Krisztus teste vagyok” – Körzeti konferencia

“Nincs számomra lelkesítőbb vonása a gyülekezetnek, mint az, hogy Jézus Krisztus testének tagjai lehetünk. Ez a legjobb adottságunk, a legfőbb értékünk és a megvalósítandó célunk. Megvalósulása teljesebb önmegtágadást és szeretetet kíván tőlünk. Ő már mindent odaadott értünk, éljünk mi is teljesen átadottan! Bárcsak ráébrednénk ezzel kapcsolatos lehetőségeinkre és felelősségünkre, hogy köztünk is egyre inkább megtapasztalható legyen az Úr jelenléte, ereje, áldása!” – fogalmazott Kurdi Zoltán lelkész a március 5-én szombaton délelőtt tartott Körzeti Konferencián Pécsen.

A konferenciát dr. Khaled László szuperintendens nyitotta meg, aki a Lukács 8,1-3 alapján az örömhír hirdetésére, képviselőre buzdított, amely életváltásokat, megújulásokat, megtéréseket hoz az emberek életében. A konferencián sokféle beszámoló hangzott el többek között a hajléktalan szolgálat, a női munka, a drávaszabolcsi, drávapalkonyai és siklói missziók kapcsán.

A lelkési beszámoló így összegezte a kiterjedt munkát a körzet életében: „Abban is érzem, hogy Krisztus teste vagyunk, hogy kicsiségünk ellenére sokféle szolgálat működik köztünk, ez csak az Úr Lelkének ereje által lehetséges: előljárók, imádkozók, adakozók, igehirdetők, zenészek, média területén szolgálók, technikusok, ima- és bibliakörvezetők, fiatal felnőtt és női körök vezetői, gyermekmunkások, pénztárosok, takarítók, lelkigondozók, látogatók, hajléktalanoknak főzők, vendéglátók, egymás terheit hordók, segítők, szállítók... Nagyon hálás vagyok azokért, akik nagy hűséggel, felelősséggel végzik mindezeket az Úr dicsőségére!”

A járványhelyzet a gyülekezet elmúlt évét még meglehetősen behatárolta. Ezzel kapcsolatban Kurdi Zoltán így értékelt: „Az elmúlt két év a járványveszély jegyében telt. Gyülekezeteinkben Pécsen, Hidason, Siklóson és Drávaszabolcson is csökkent az istentiszteleteken résztvevők száma, illetve többeknek a közösségünkhöz való kapcsolódása átteődött az internetre. Ha úgy vesszük, még növekedés is volt az interaktív alkalmainkon és az istentiszteleti közvetítéseken. Azt hiszem, hogy az élő összejövetelek sok szempontból hatékonyabbak, áldásosabbak, különösen akkor, ha már nem vagyunk akadályoztatva a személyes találkozásban.”

M E T O D I S T A . H U

Virágvasárnapi bűnbánat

Útszéli hozsannák,
pusztuló pálmaágak,
Uram, én is így fogadlak,
Uram, én is csak így várlak.
Nagy szavak
és nagy fogadkozások,
Uram, érkeztedben
eléd én is csak így állok.

...de az a tekintet
- a király számárháton -,
mindent összezavar,
s végül tisztán látom,



Te meghalni jöttél
élettel fizettél,
hogy az én életem
hazug szavaitól,
üres formáitól
megszabadulhasson,
s csak a tiéd legyen.

Ámen

HAJDÚ ZOLTÁN LEVENTE

A széthasadt kárpit

Komor nap volt Jeruzsálem külvárosában. A város falain kívüli hegyen egy ember, aki három éve vonzó hatást gyakorolt lelkes követőire, szegyenben és fájdalomban függött egy durva fakereszten. A gyászolók reményvesztetten siratták. A nap a délutáni égbolton már nem ragyogott. És Jézus mély szenvedése véget ért a keresztfán, amikor hangosan felkiáltott: „Elvégeztetett!” (Mt 27,50; Jn 19,30)

Abban a percben egy másik hang hangzott át a nagytemplomon keresztül – a hasadó kárpit hangja. Csodálatos módon, emberi beavatkozás nélkül, a nehéz, vastag kárpit, amely a külső templomot elválasztotta a szentek szentjétől, felülről lefelé kettészakadt (Mt



27,51). Ez a kereszt valóságát szimbolizálta: egy új út nyílt meg Istenhez! Jézus, az Emberfia a kereszten kihullatta véré – egyetlen igaz és elegendő áldozatként (Zsid 10,10), amely lehetővé tette, hogy aki hisz Őbenne, örüljön a megbocsájtásnak, és kapcsolatba lépjen Istennel (Róm 5,6-11).

Annak a nagypénteknek a sötétségéből a legjobb hír ragyogott fel: az Úr Jézus utat nyitott számunkra, hogy bűneinktől megszabaduljunk, és örökre megtapasztaljuk Istennel kötött szövetségünk csodálatos valóságát (Zsid 10,19-22).

Mondjunk köszönetet Istennek a szétszakadt kárpit üzenetéért!

D. BRANON

Milyen jelentőséggel bírt, hogy Jézus halálakor kettéhasadt a templom kárpitja?

Jézus korában a jeruzsálemi szent templom volt a zsidóság vallási életének központja. A templomban végezték az állatáldozatokat, és ez volt a helye Isten Mózes törvénye szerinti imádatának. A Zsidók 9:1-9 leírja, hogy a templomban kárpit (függöny) választotta el a Szentek Szentjét – Isten



jelenlétének földi lakhelyét – a templom többi részétől, ahol az emberek tartózkodtak. A kárpit azt jelképezte, hogy a bűn elválasztja az embert Istentől (Ézs 59:1-2). Csak a főpap léphetett be az egész Izráel képviselőiben a kárpiton túli területre, Isten jelenlétébe, és ő is csak évente egy alkalommal (2Móz 30:10; Zsid 9:7), hogy engesztelő áldozatot mutasson be a nép bűneiért (3Móz 16).

Salamon temploma 30 könyök magas volt (1Kir 6:2), de Josephus Flavius I. századi zsidó történetíró elbeszélése szerint Heródes király 40 könyökre magasította. A könyök pontos hossza nem ismert, ám nagy valószínűséggel állíthatjuk, hogy a kárpit körülbelül 18 méter magas lehetett. Josephus azt is leírja, hogy a kárpit négy hüvelyk (10 cm) vastag volt, s hogy két oldalára kötött lovakkal sem lehetett szétszakítani. Mózes 2. könyvéből tudjuk, hogy a vastag függönnyet kék, bíbor és ibolyaszínű anyagból és sodrott lenfonálból szőtték.

A kárpit mérete és vastagsága még nagyobb jelentőséget kölcsönöz a Jézus kereszthalálakor történeteknek: „Jézus pedig ismét hangosan felkiáltott, és kilehelte lelkét. És íme, a templom kárpitja felülről az aljáig kettéhasadt” (Mt 27:50-51a).

Vajon mi értelme volt mindennek, és milyen jelentőséggel bír ránk, ma élő emberekre nézve? A kárpit kettéhasadása Jézus halálakor drámai módon azt szimbolizálta, hogy Jézus áldozata és kiontott vére elegendő engesztelést szerzett a bűneinkért. Azt jelképezte, hogy immár minden ember: zsidók és pogányok számára egyaránt megnyílt az út a Szentek Szentjébe.

Amikor Jézus meghalt, a kárpit kettéhasadt, Isten pedig „kijött” a Szentek Szentjéből, és soha többé nem fog emberi kéz alkotta templomban lakozni (ApCsel 17:24). Bevégződött Isten terve a templommal és annak vallási rendszerével, minek eredményeképpen Kr. u. 70-ben „pusztává lett” a templom és Jeruzsálem (lerombolták a rómaiak), amint azt Jézus a Lukács 13:35-ben megjövendölte. A templom – amíg állt – az Ószövetség fennállását jelképezte. A Zsidó 9:8-9 arról beszél, hogy véget ért egy korszak, és új szövetség kezdődik (Zsid 8:13).

A kárpit bizonyos értelemben magát Krisztust szimbolizálta, aki az egyedüli út az Atyához (Jn 14:6). Emellett szól az is, hogy a főpap is csak a kárpiton keresztül léphetett be a Szentek Szentjébe. Most már Krisztus a Főpapunk, s mivel hiszünk az általa elvégzett megváltásban, mi is részt vehetünk az általa képviselt „jobb papságban”, és rajta keresztül mi is beléphetünk a Szentek Szentjébe. A Zsidó 10:19-20 versekben az áll, hogy a hűségesek „Jézus Krisztus vére által” léphetnek be a szentélybe, „azon az új és élő úton, amelyet ő nyitott meg előttünk a kárpit, vagyis az ő teste által”. Ez a vers Jézus testét a kárpithoz hasonlítja, amely ugyanúgy megtöretett értünk, ahogy a kárpit is meghasadt.

Az, hogy a kárpit a tetejétől az aljáig kettéhasadt, történelmi tény, ám ezen esemény súlyát és dicsőséges voltát a Zsidó levél fejti ki részletesen. A templom használati tárgyaival együtt az eljövendő dolgok árnyéka volt, és azok egytől-egyig Jézus Krisztusra mutattak. Ő volt a Szentek Szentjébe vezető kárpit, és a hűségesek az Ő halálának köszönhetően járhatnak szabadon Isten elé.

A templom kárpitja szüntelenül arra emlékeztetett, hogy az emberiség a bűn miatt nem léphet be Isten jelenlétébe. A minden évben bemutatott engesztelő áldozat és a naponta elvégzett megannyi más áldozat szemlé-

letesen érzékeltette, hogy az állatáldozatok sohasem szerezhetnek teljes engesztelést az emberek bűneiért. Jézus Krisztus halála azonban eltávolította az akadályt Isten és az ember közül, így most már bátran és bizalommal járulhatunk Isten színe elé (Zsid 4:14-16).

I N T E R N E T

H ú s v é t

Kövek
gördülnek tova.
A sötét mélységből
fény ragyog.
Földi hatalmak
holtra válnak.
Téged hirdetnek
az angyalok:

életet hirdetnek
félelmek helyett,
hogy feltámadt,
aki megfeszítettetett,
Ámen



H A J D Ú Z O L T Á N L E V E N T E

Ukrán menekültek közti szolgálat

Március 1-én a nemzetközi Methodista Segélyszervezet (UMCOR) menekültügyi igazgatója Jack Amick és munkatársa Daniel Balcazar videóhívásban tájékozódott dr. Khaled László methodista szuperintendenstől az orosz-ukrán háború kitörése után kialakult magyarországi menekülthelyzetről.

Jack Amick, az UMCOR Nemzetközi Migrációs és Speciális Szolgálati igazgatója támogatásáról biztosította a Magyarországi Methodista Egyház menekültügyi szolgálatát. Tájékoztatása szerint az UMCOR az ún. Szolidaritási Alapból várhatóan mintegy 10 ezer dolláros egyedi támogatást tud nyújtani a következő napokban a menekültek megsegítésére a methodista egyházon keresztül.

Március 5-én vasárnap a Magyarországi Metodista Egyház gyülekezeteiben a kárpátaljai metodista testvérek részére gyűjtést tartottunk. A gyűjtés során több mint 3 millió forint támogatás gyűlt össze, amelyhez a pécsi körzet gyülekezetei 265 ezer Ft-tal járultak hozzá. Hálásak vagyunk minden nagylelkű támogatónak azért, hogy az ukrán metodista testvérek számára az elmúlt vasárnapi országos gyűjtésben részt vettek. Imádkozzunk tovább a békéért, tűzszünetért, a menekülőkért, szenvedőkért!

Március 14-én a metodista egyház vezetője és dr. Lakatos Judit, orosz tolmácsként felkeresték a barabási ukrán-magyar határátkelőhelyet, és



meglátogatták az Ökumenikus Segélyszervezet segítő pontját. A község határában dél körül köszöntötték Alla és Vaszil Vukszta metodista lelkészpárt, akik az ókemencei és ungvári metodista gyülekezetek lelképásztorai évtizedek óta.

A háború kitörését követően a kárpátaljai metodista gyülekezetek és tagjaik mintegy 100 főről gondoskodnak, adnak szálláshelyet és ellátást. A metodista lelkészek az elmúlt napokban átéltek kihívásokról és aktuális feladatokról is beszámoltak a mai találkozó során a magyar testvéreknek, akik élelmiszert, gyógyszert, és a magyar egyház pénzadományát adták át számukra.

A találkozó során az Ökumenikus Segélyszervezet helyi vezetőivel is egyeztettek a metodista egyház képviselői arról, hogy a jövőben a Segélyszervezet beregszászi központja is hozzá tudna járulni a metodista

gyülekezetekben befogadott menekültek ellátásához. A Vuksta házaspár közös imádság után a szlovákiai Mihajlovce település metodista gyülekezetébe indultak tovább sofőrükkel. A mihajlovcei testvérek ugyancsak igyekeznek segíteni a háborús helyzetben a kárpátaljai metodistákat.

Dr. Khaled László metodista szuperintendens és dr. Lakatos Judit a nap során a határ túloldalán működő kaszonyi szociális konyha szolgálattal is felvették a kapcsolatot, amely a háború kezdete óta indult el.

Gyülekezetünkben is két testvérnő segített a határ menti menekültek közötti szolgálásban. Mindketten az Úr jelenlétét és segítségét élték át ezekben a napokban.

Imádkozzunk a békéért, a háború végéért! Imádkozzunk országunk és a nagyhatalmak, valamint Európa vezetőiért, hogy bölcsen tudjanak dönteni!

Imádkozzunk az orosz és ukrán népért, enyhítse az Úr a szenvedésüket, őrizze őket, és érlelje be szívükben a megtérés gyümölcseit. Imádkozzunk a menekültek ellátásában részt vevő emberekért, adjon az Úr erőt, szeretetet és türelmet a szolgálathoz, hogy az Úr szeretetét és kegyelmét élhessék át a szenvedő emberek.

SCHAUERMANN MÁRTI

Nem hiába

Szemet adtál,
 hogy meglássam a másik embert.
Fület adtál,
 hogy meghalljam a panaszát is.
Lábat adtál,
 hogy sorsos útján elkísérjem.
Kezet adtál,
 hogy elestében fölemeljem.
Szívet adtál,
 hogy befogadjam és szeressem.

Nem hiába
ajándékoztál meg ezekkel.
Buzdíts, URAM,
hogy használjam és megköszönjem.



FÜLE LAJOS

9. Ne tanúskodj hamisan felebarátod ellen

Érdekes, hogy ez a parancsolat nem egyszerűen így hangzik:
Ne hazudj!

Tehát - legalábbis első megközelítésben - nem a hazugság, vagy igazság általános kérdéséről van szó, hanem arról, hogy az ítélethozatalt megvédjük a hamis tanúzással szemben. Az antik korban és az ókori Izraelben a bírósági ítélethozatal szinte kizárólag a tanúk nyilatkozatain alapult. A bírósági eljárás során nem csak a *tárgyi bizonyítékok* bírtak döntő jelentőséggel, hanem a *személyes tanúskodások* is, akik kezességet vállaltak a vádlottért, vagy ellene foglaltak állást nyilatkozatukban. Az akkori ítéletek sokszor elmarasztalt pártossága azzal is összefüggésben volt, hogy befolyásos emberek sokkal könnyebben találtak tanúkat, akik javukra, vagy a perben velük szemben álló partnereik ellen nyilatkoztak, mint a szegény emberek, különösen az özvegyek és az árvák. Egy hamis tanúskodás, tehát az érintett személy halálát eredményezhette! Ezzel fordul szembe a hamis tanúskodás tilalma, amely természetesen magába foglalja a jogtalan vádemelés elvetését is.

Isten tehát világos határvonalat jelöl ki, a mások kárára történő ítélethozatalt eredményező mindenfajta határkijelölés jelentősége a mai napig korlátozás nélkül fennáll.

A hamis tanúk nyilatkozatai manapság talán már nem annyira állnak előtérben. Léteznek azonban más, rafinált módszerek, amelyek a jogi helyzetet saját előnyre tudják fordítani. Az, hogy a modern jogállam, amelyet alapvetően nem lehet eléggé dicsérni, manapság részben ilyen rossz megítélésre tett szert, az erősen az ilyen magatartásmódokkal függ össze.

Ezért végső soron megkerülhetetlen, hogy e parancsolatból kiindulva megfogalmazzuk az egymás közti kapcsolatunkban elhangzó kijelentéseink igazságosságára vonatkozó kérdés is. Nem hiába olvassuk a szentségi törvényben, (*Fordító megjegyzése: az 1997-ben kiadott Bibliában a fejezet címe: A Tízparancsolat követelményei*) egy olyan törvénygyűjteményben, amely sok tekintetben magába foglalja a Tízparancsolat impulzusait, a III. Mózes 19:11-ben azt a parancsolatot, hogy „Ne lopjatok, ne hazudjatok, és senki ne csalja meg honfitársát!” Az igazságosság az emberi társadalmon belüli egészséges bizalmi bázis egyik alapvető építőköve, ami viszont alapfeltétele egy valóban gyümölcsöző együttélésnek. Az igazságosság le-

hetséges, és végső soron ki is fizetődik, még ha az élet néhány területén másként is nézne az ki.

E parancsolat továbbvitelére céloz Jézus is a Hegyi beszédben. Ő nem éri be annak kijelentésével, hogy tanúként eskü alatt ne jelentsünk ki valótlan dolgot, és egyébként se esküdjünk hamisan. Jézus még amellet is érvel, hogy egyáltalán ne esküdjünk, hanem, hogy értelmes, világos igen, vagy nem mellett foglaljunk állást. Hogy ebből a keresztényekre vonatkozó általános eskü tilalomra kell-e következtetnünk, ezt a kérdést egyenlőre nyitva hagyom. Világos, hogy Jézusnál nem létezhet beszédünk olyan felosztása, hogy kijelentéseink egy részének igaznak kell lennie, egy részénél pedig ez nem szükséges. Az igazság oszthatatlan. És csak abban a közösségben fog a szükséges mértékben teret nyerni a szabadság, amelyben az igazság és a bizalom uralkodik

DR. WALTER KLAIBER: SZABADSÁGRA ELHÍVVA
FORDÍTOTTA SCHAUERMANN M. HENRIK

Recept gyűlölet ellen

- Igehirdetésének egyik mondata hozott ide.
- Örülök, hogy eljött, foglaljon helyet, s mondja el, mi volt az a mondat.
- „A félretett, az összegyűjtött harag felgyülemlik, és - azt hiszem, így hangsúlyozta - gyűlölet lesz belőle, s azt öli, aki gyűlöl, lassan, de biztosan.” Ugye Pál apostolt idézte: a nap le ne menjen a ti haragotokon!?
- Erről is szó volt, de gondolom, mást is szeretne még mondani.
- Igen. Kérdezni szeretnék. Kétszer elvált asszony vagyok. Mindkét házasságom anyám nehéz természete miatt bomlott fel, akivel együtt kellett laknunk. Nem volt más megoldás. Anyám pedig képtelen volt elvágni a lelki köldökzsinórt, szinte pórázon tartott velem, mint kisgyermek koromban. Azt pedig egyik veje sem tudta elviselni, hogy elsősorban anyám „kislánya” legyek a házasságban és ne feleség. Merem állítani: mindketten anyám elől menekültek el. Már évek óta egyedül élünk, anyám és én. Egy fedél alatt, de némán és acsarkodva, keserűen, robbanékony légkörben. Hónapokkal ezelőtt rémülten döbbsentem rá - rettenetes kimondani is -, hogy gyűlölöm az anyámat kétszer tönkretett életem miatt. De ez a gyűlölet valóban engem öl. Míg házasságban éltem, jóformán sose voltam beteg. Most kétségbeesetten rossz alvó vagyok, s szüntelenül fáj valamim.

Szédülök, a vérnyomásom ugrál, szorongásaim vannak. Megromlott az egészségem, és egyre fogyok. Már orvoshoz sem megyek, mert minden leletem negatív, csak éppen én vagyok pozitív, beteg. Érzem, hogy ha nem történik valami: a magam gyűlölete öl meg. Mondja: mit tegyek?

- Mit tett eddig?
- Imádkoztam azért, hogy ne gyűlöljem az anyámat.
- Mióta imádkozik ezért?
- Amióta tudom, hogy gyűlölöm.
- Csak azért imádkozott, hogy ne gyűlölje?
- Nem, olykor, ha tudtam, azért is, hogy szeretni tudjam.
- Engedjen meg egy kérdést. Hogyan várta ennek a kérdésnek a teljesítését? Tulajdonképpen mit várt?
- Hát..., hogy szeretni tudjam.
- Tehát valami érzésre várt. Ne haragudjék, ha így mondom: valami jóleső, meleg bizsergésre várt a szíve körül ugye? És az elmaradt. Így van?
- Valahogy így. De már nem is imádkozom. Csalódtam az imában.
- Szeretnék valami mást is ajánlani.
- Azért jöttem.
- Érzésekre várt, de nem tett semmit. Arra várt, hogy Isten tegyen az életével valamit. Így van?
- Igen, körülbelül így.
- Pedig Isten mindent megtett értünk a Krisztusban...
- A kereszten?
- Ott, és ezért nekünk is mindent meg kell tennünk, ami tőlünk telik, hálából. Édesanyjáért kellene valamit megtennie még. Mert legtöbbször az érzésekből lesznek a cselekedetek, de olykor az elkezdett cselekedetekhez csatlakoznak az érzések. Vagy váltanak ki érzéseket...
- De mit tegyek?
- Céltudatosan, rendszeresen és naponként tegyen jót édesanyjával és eközben imádkozzék érte, ha még tud.
- De mondtam, hogy gyűlölöm.
- Meg akar gyógyulni?
- Igen.
- Akkor cselekedjék, és ne keressen kibúvót. Egyébként Jézus is mondott egyet s mást, még az ellenség szeretetéről is.
- Mit tegyek hát?

- Ha most orvos lennék és receptet írnék, biztos gyógyszert a gyűlölet és egyéb betegségei ellen, kiváltaná?

- Kiváltanám.

- Bevenné?

- Bevenném.

- Akkor ott van papír, meg toll, diktálnék egy receptet. Írja?

- Írom.

- Tessék: hétfőn reggel mosolyogva köszöntöm őt és megkérdezem, hogy aludt. Kedden: kitakarítom az ő szobáját is. Szerdán: két szelet süteményt hozok neki. - Írja csak, írja... Csütörtökön: elhívom sétálni, hazafelé pedig kérdezetek és hagyom őt - csak őt - beszélni. Pénteken: megkérem, hogy zongorázza el azt a dalt, amit gyermekkoromban szokott.

- Már évek óta nem zongorázik.

- De kérnie szabad. Szombaton: megkérem, hogy segítsen jó túrós gombócot főzni, mert azt ő jobban tudja. Vasárnap: bemegeyek a szobájába, amikor lefeküdt, betakargatom és megcsókolom. Pont. Ismeri ezt a zenei kifejezést? Da capo al fine? Elejétől végig. Nos, a következő héten ugyanígy vagy hasonlóan: da capo al fine, s egy hét múlva felkeres, és megbeszéljük a többit.

- A csókot is kell?

- Igen.

- Jaj!

- Miért, jaj?

- Mert évek óta nem csókoltam meg.

- Vállalja ezt a hetet így?

- Megkísérlem.

- Isten segítse. Várom...

Nem jött. Hetekig nem jött...

De egy hétfőn, kora reggel telefonált. Sírva: - Mikor tegnap ismét betakartam, az én hideg és kemény anyám felült az ágyban, és magához ölelte a fejem, és éreztem, hogy könnyes a szeme és azt mondta: - De jó vagy mostanában hozzám. - Akkor, évek óta először, éreztem, hogy szeretem az anyámat.

Aztán hozzátette: - Adja másnak is oda ezt a receptet...

Tessék.



GYÖKÖSSY ENDRE

Ige és válasz

A keresztyény ügyet az ima élteti, az ima a keresztyény élet szíve. Luther azt mondta, ahogy a cipész cipőt készít, a szabó ruhát, úgy kell a keresztyénynek imádkoznia. Aki nem imádkozik, az nem keresztyény. Hogy ezt ma olyan kevesen tudják, abból fakad, hogy egyszerűen nem értik már, mit jelent imádkozni. Az ima nemcsak kérés és nem is csupán hálaadás. Az ima először is azt jelenti, annyira elcsendesedünk, hogy meghalljuk Isten nekünk szóló üzenetét, majd azt is, hogy választ adunk erre a megszólításra, akár tettekben, akár szóban. Az ima azt jelenti, közel jövünk Istenhez, és a közelében akarunk maradni, mert Ő volt az, aki közel jött hozzánk. Imádkozni csak azért tudunk, mert Krisztus jelen van, benne van imánk alapja, mert általa a mennyei Atyánk Isten. Krisztus azonban imánk ereje is, csak ebből az erőből tudunk „szüntelenül imádkozni” (Tesszalonikaiaknak írt első levél 5, 16–18). De éppen azért, mert Krisztus az erőnk, amely az Atyához vezet minket, imánk derűssé és erőssé tesz minket. Az imádkozó embertől idegen a félelem és a szomorúság.

Az imában Jézus és Isten van közel hozzánk. Közeledjete Istenhez, így Ő is közel jön hozzátok.

DITRICH BONHOEFFER
„JÖJJ VELEM” CÍMŰ KÖNYVÉBŐL

Hogy tekintsünk életünk nehéz időszeit

Dicsérlek téged könnyek közt is,
dicsérlek téged, ki mégis szeretsz.
Szívünk vágyát te csillapítsd,
és űzd el szívünk bánatát.

Egy fiatalasszony egy alkalommal panaszkodott apjának a nehéz élete miatt. Az meghallgatta, és nem szólt semmit. Ehelyett elment vele a konyhába. Ott aztán három vízzel teli fazekat tett a tűzhelyre. Az elsőbe egy köteg sárgarépat tett, a másodikba néhány tojást, a harmadikba pedig egy marék kávébabot.

Hűsz perccel később levette a fazekakat a tűzről, és a sárgarépat betette egy tálba, a tojásokat pedig egy tányérra. A harmadik edényből pedig barna kávént öntött egy csészébe.

A sárgarépák, amelyek kezdetben kemények és fásak voltak, mostanra megpuhultak. A tojások kezdetben érzékenyek és törékenyek voltak, mostanra szilárdak és ellenállóak lettek. A kávébabok alig változtak, azonban az őket körülvevő víz igen.

„Te mi vagy?”, - kérdezte az apa a lányát hamiskás mosollyal. „Egy sárgarépa, egy tojás, vagy egy kávébab?”

És elmagyarázta neki, hogy mi köze van mindennek az ő nehéz helyzetéhez: „Az egyik a nehéz életszakaszok miatt megpuhul, nyitottá válik Isten kegyelme és az Ő irgalmassága számára. És nyitott más emberek számára is. Megtanul velük irgalmasan bánni. És önmagával szemben is. Egy másik a nehéz életfázisok révén krízisállóvá válik, megtanulja a hűséget és a kitartást, talán még olyanná is válik, aki másoknak tartást tud adni. Egy harmadik úgy megy át az ilyen fázisokon, hogy látszólag nem gyakorol rá befolyást, és nem rendíti meg őt. Azonban megváltoztatja a környezetét. Ily módon te is hálás lehetsz a nehéz élethelyzetekért. Köszönöm Jóistenem életem nehéz óráit.

Egészségügyi jó tanács: Lehetőségeim határán felismerni Isten határtalan szeretetét - és köszönetet mondani azért, hogy hordoz engem.

N É M E T B Ő L F O R D Í T O T T A S C H A U E R M A N N M . H E N R I K

Virágozz ott, ahová elültettek téged!

F R A N Z V O N S A L E S

Milyen az Isten?

Mobiltelefonom kétszer halkán jelzett. WhatsApp üzenetek: az unokabátyámtól és egy régi iskolatársamtól. „Örülünk: Laura egészségesen lépett be az életünkbe”, írta az unokabátyám, és mellékelte egy képet is: egy fáradt, de vidáman mosolygó anya, karjában egy kis Laurával, és kiegészítésként: 3383 g, 46 cm. Egyszerűen csak szép. Az öröm pillanata.

„Krisztiánnak nem sikerült”, írja egyidejűleg az iskolatársam, a volt osztálytársunkkal kapcsolatban. Nagyjából tudtam egy közelebbiről meg nem határozott megbetegedésről. Néha-néha emaileket cseréltünk. 200 km távolság, és Corona - így találkozásra nem került sor. És most ez a híradás.

Egy percen belül: a nagy boldogság - egy élet belép a világba. És a nagy fájdalom - egy élet elhagyja ezt a világot. Egy percen belül ok a határtalan öröme és ok a mély gyászra. Egy percbe sűrítve láthatjuk az életünk és az ittlétünk nagy ívét.

Minél hosszabb ideig él az ember, annál gyakrabban találkozunk ilyen és hasonló élettapasztalatokkal. És amikor könnyen tudunk beszélni az élet örömteli eseményeiről, a szenvedés gyakran elnémít engem. Minél személyesebben érint engem, vagy a szűk környezetemben élő embereket, annál nehezebben találok szavakat. És megtapasztalhatjuk: mások is így vannak ezzel. Éppen a szenvedésben maradunk magunkra?

Az izraeli király, gondolkodó és költő, Dávid 3000 évvel ezelőtt már teljesen hasonló élményen ment keresztül. Minden fejlődés ellenére úgy tűnik, léteznek életünknek alapvető dolgai, amelyek láthatólag nem változnak.

Azonban Dávid Istennel olyan kapcsolatban élt, és azt tudta mondani - bár a WhatsApp nélkül, de hasonló szituációban - hogy: Istenem te ismeresz engem. Még hozzá teljes valómban, ahogy azt Dávid megfogalmazta: Mindegy, hogy mit teszek, Istenem „te ismered gondolataimat”.

Dávid megtapasztalta: Isten minden élethelyzetben jelen van, szól, hallgat, segít és társ, akire szükségem van.

Milyen az Isten? - Ilyen az Isten. Az Isten, aki itt van, ha hívom, ezt tapasztalta meg Dávid. Ezt tapasztalhatjuk meg ma is, ha Istennel kapcsolatban vagyunk. Akkor ő az, aki meghallgat minket, aki megérti az embereket, és aki segít.

RALF TIBUSEK

FORDÍTOTTA SCHAUERMANN M. HENRIK

Légy nyugodt!

Légy nyugodt, lelkem: veled van Urad.
Viseld türelemmel bánat s kín keresztjét.
Gondod rendezését az Úrra hagyd,
Ő hű marad, el ne engedd kezét!
Légy nyugodt, lelkem: mennyei jó Barát
Visz boldog célíg e tövises úton át.

K. VON SCHLEGEL

FORDÍTOTTA KOVÁCS ANDRÁS NÉ

Newton és a feltámadás

Newtontól, a nagy tudóstól, aki mélyen hívő ember volt, valaki gúnyosan megkérdezte:

- Aztán hogyan szedi össze életre az Isten egyszer a halottakat?

A nagy tudós benyúlt egy fiókba, kivett egy dobozt, abból egy marék vasreszeléket, és szétszórta az asztalon.

- Szedje össze - mondta az idegennek.

- Nem tudom - felelte az.

Erre a tudós kivett a zsebéből egy mágnest, és a vasreszelék fölé tartotta. Mind hozzácsapódott. Egy szempillantás alatt, az utolsó szemig.

- Nos, valahogy így! - felelte szerényen a tudós. - Engem máris magához vonzott.

FORRÁS: TALITA.HU

Újverbászi metodista templom

2005. októberi Hírlevelünkéből idézet: „Sokunk előtt ismert, hogy a Magyarországi Metodista Egyház élete Új-Verbászon és környékén kezdődött, ide nyúlnak vissza gyökereink.

Élénken él bennem az a lesújtó érzés, amely akkor lett úrrá rajtam, amikor 1998-ban az Évi Konferencia keretében autóbusz kirándulás során jártunk a Vajdaságban, hogy felkeressük az akkor 100 éves jubileumát ünneplő Magyar Metodista Egyház kiindulási helyszíneit, köztük Új-Verbászt is. A romos, bedeszkázott ablakú, törmelékkel teleszórt padlójú, vakolatlan falú kelet európai metodista méretek szerint óriási kéttornyú templom az elmúlást sugallta a sápadt holdfény kísérteties megvilágításában. Reménysugarat az a 10-15 fős, főként gyerekekből álló csapat jelentett, amely tábortűzzel, vidám énekszóval és szeretetvendégséggel fogadta az autóbusznyi magyar vendégsepreget.

Nagyon megható volt számomra, amikor Mária Schwertfeger a volt verbásziak nevében szólt az egybegyültekhez. A templom első felszentelésekor (1922) 8 napos volt. Elmondta, hogy a kegyetlen elűldöztetéskor magukkal vitték az akkori úrasztalon lévő német nyelvű bibliát. Ezt a nagy kincset 60 évig őrizték, és most ünnepélyes keretek között visszaadva a szerb nyelvű biblia mellé helyezték. Ez az aktus is azt szimbolizálja, hogy a németajkú volt magyar állampolgárok által épített templomban szerb testvéreink hirdessék tovább Isten örömeit.

A verbászi templom újjászentelése nekem arról beszél, hogy Isten előtt van újrakezdés, a romok felépülnek, a gyülekezeti élet közel 60 év szünet után újraindul. Isten munkáját nem akadályozhatják meg nyelvi, nemzetiségi ellentétek, politikusok és hadurak eszelős, népeket elválasztani akaró törekvései vagy cselekedetei sem. Hatalmas urunk segítségére számíthatunk saját „projektjeink” megvalósítása terén is, ha benne bízunk, rá figyelünk, és tőle várjuk a segítséget.



Áldja meg a Jóisten testvéreink munkáját a Vajdaságban, és minket idehaza.” (Schauermann M. Henrik)

Az egykor Bácskában élő németység nagy részétől eltérően a verbászi svábok nem katolikusok, hanem evangélikus vagy methodista vallásúak voltak. 2005-ben, hatvan évvel a németek kegyetlen elűzetése után, a verbászi methodista templomot felújították, és újra felszentelték.

Érdekesség, hogy a magyarországi methodista egyház Verbászon indult el 1898-ban. A százéves jubileum alkalmával született az elhatározás, hogy fel kellene újítani a közben romossá vált, bedeszkázott ablakú templomot. A kisszámú közösséget ma főleg magyarok és szlovákok képezik.

Az idén 100 éves Újverbászi Methodista Templom. A Kárpát-medence 1922-ben épült első tornyos methodista temploma ma is egy élő gyülekezet otthona.

SCHAUERMANN MÁRTI

Támogatás

Amennyiben adományával támogatni szeretné a Magyarországi Methodista Egyház Pécsi Gyülekezetét, ezen a számlaszámon megteheti:

10402427-50485348-54531009

Honlap

Ajánljuk a pécsi gyülekezet honlapját, korábbi hírlevelek is olvashatók ott, egyéb információkkal, hírekkel és képekkel.

Címe: <http://pecsimethodista.hu/>

Istentiszteleteink hanganyaga is meghallgatható a honlapon!

A honlapra, vagy a Hírlevélbe küldendő anyagot a schauermannok@gmail.com email címre lehet eljuttatni.

Körzeti konferencia - Pécs



*Áldott
húsvéti
ünnepet
kívánunk!*

